Bxoonaa konmponvnaa paooma Nel
Bapuanm 1
1. Pemure 3anauy:
Ilox oHOI 96710Hel 66110 14 96710K, Mox Apyroi — 23 s6noka. Exuk
ytammi 12 s610k. CKoabKo 100K 0CTanoch?

2. Pemnte mpuMepsbl, 3aUChIBasi UX CTOJIOUKOM:
93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=

3. Pewnte ypaBHEeHHUS:

65-X=58 25+X=39

4, CpaBHure:

4dem 2mM ... 40Mm
3aM 6¢M...4am
la ... 60 Mmun

5.  Haueprure npsMOyrojibHUK, Y KOTOPOTO JAJIMHA 5 CM, a IIUPUHA
Ha 2 CM KOpOY€e, YEM JIJINHA.
6. * 3ajmaua Ha CMEKaJKy

B Oonote xuna narymka KBakymnika u ee mama KBakBakyiika. Ha oben
KBakBakymika ceenana 16 komapos, a KBakymika Ha 7 MEHbIIIE, HA Y)KUH
15 komapos, a KBakymika Ha 5 meHbIe. CKOJIBKO KOMAapOB HYKHO
JATYLWIKaM B JI€Hb, €CJIM OHHU HE 3aBTPAKAIOT?

Bapuanm 2

1. Pemure 3amauy:

B marasuH B niepBbIi J€Hb IPUCIAIH 45 KypPTOK, @ BO BTOPOM 35
KypTok. [Ipomanu 29 kyprok. CKOJIBKO KYpTOK OCTAJIOCh MPOJAThH?

2. PemuTe npuMepsbl, 3alIUChIBas UX CTOJIOUKOM:
52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=

3. Pemnte ypaBHeHUS:

X-14=50 X+17=29

4, CpaBHure:

5cM IMMm...50MMm

2M 81M...3m

la ... 70 mun



S. HauepTure npsMOyroJibHUK, Yy KOTOPOTO MIUPUHA 2 CM, a JJIMHA
Ha 4 cM OoJbIie.

6. * 3a/aua Ha CMEKAJIKY

MplKka-HOpyIIKa U 2 JATYIIKH — KBAKYIIKH BECAT CTOJIBKO XK€,
CKOJIBKO 2 MBIIIKA-HOPYIIKH U OJIHA JIATYyIIKa KBakymka. KTo Tsokenee:
MBIIIKA WJIA JIATYIIKA?

Koumponwvnasa paboma Ne2 no meme «Tabauunoe ymnorcenue u
oenenue.
Bapuanm 1
1. Pemure 3anauy:
JleBouka mpounTaia B NepBbIi 1eHb 16 cTpaHull, a BO BTopoi — 14,
[Tocie aToro e octanock npountath 18 crpanun. CKOIBKO BCETO
CTpPaHHUI] B 3TOU KHUTE?

2. Pemmure 3anauy:

Kapangam ctout 3 py0sst. CKOJIbKO CTOST 9 Takux KapaHamen?
3. Pewmte npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6x 3= 28+11=

8§x3-5= 94-50=

4, CpaBHure:

38+12 ... 12+39 THIHTHT LT

5. Haiinute nepuMeTp NpsiMOyTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 CM U 2
CM..

Bapuanm 2

1. Pemure 3anauy:

B nepBblii IeHb MIKOJBHUKU OKomnaiu 18 nepeBbeB, BO BTopoi — 12
nepesbeB. [locite aToro um ocranocek okonars 14 nepeBbeB. CKOIBKO
JIEPEBHEB OBLIIO HYKHO OKOMNATh IMIKOJIbHUKAM?

2. Pemmre 3anauy:

B makere 7 kr kaprodens. CKoIbKO KMJIOIPaMMOB KapTodens B 3 Takux
naKkerax?

3. Pewmmre npumepsr:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=
12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=



4, CpaBHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 5+5
S. Haiingure nepumeTp npsAMOYyTroJibHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 5
CM.

Koumponwvnasa paboma Ne3 «Ilo umozam nonyzoousn

Bapuanm 1

1. Pemure 3anauy:

B kycke 0bU10 54 M TKaHu. 13 37O TKaHU CIIWIM 9 KypPTOK, pacXoays
1o 3 MeTpa Ha KaxAyr. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCh B KyCKeE?
2. Pewmre npumepsr:

63 :7 x4= 15:3x 9=

24 : 4 X7= 54:9x 8=

79 T x 5= 14:2 x 4=

3. O0603HaubTE MOPSATOK IEUCTBUM U BHITTOJTHUTE BHIUUCIICHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

4, BcTaBbTe 3HaK X WM : Tak, YTOOBI 3aMKCH OB BEPHBIMU:
8§*4*9=18

4*4*1=16

S. HauepTtute kBagpar co croponoir 4 cm . Haitgure ero nepumerp.
6. * 3a/aya Ha CMEKaIKy

[IpousBenenne aAByx uuceln paBHO §81. Kak n3aMeHHUTCS MpOU3BEICHUE,
€CJIM OJIUH U3 MHOXUTEJIEH YMEHBIINTH B 3 pa3a?

Koumponwvnasa paboma Ne3
Bapuanm 2
1. Pemure 3anauy:
JI71s1 U3rOTOBJICHUS ManoK pedsita mpurotoBwiM 50 auctoB Oymaru. OHu
cAenany 8 mamnok, pacxoAys Ha Kaxayro 1o 4 nucta Oymaru. CKoJIbKO
JUCTOB OyMaru y peosiT 0cTaioch?

2. Pemmte mpuMepsl, 3aMUChIBasi UX CTOJIOUKOM:

21 :3x 8= 45 :5x 6=

28 :4x 9= 32:8x4=

54:6x7= 27 :3x 5=

3. O0603HaUbTE TOPSATOK TCUCTBUM U BHITTOJTHUTE BBIYUCIICHUS:
0 -7x5+26= 6x (54 -47)=

4, BcTaBbTe 3HaK X WJIHM : TaK, YTOOBI 3aNTMCH OB BEPHBIMHU:

6*3*9=18



3*3*1=9

S. Haueprture kBagpar co croponoit 3 cMm. Haigure ero nepumerp.
6. * 3a/aua Ha CMEKAJIKY

[IpousBeneHne AByX Yucel paBHO 64. KaK U3MEHUTCS IPOU3BEICHUE,
€CJIM OJIMH U3 MHOXKUTEJNEH YMEHBIINUTD B 2 pa3a?

Koumpononasa paboma Ne 4 no meme « Ymuoocenue u oenenue
(6nHemabdIUUHOEC) ).
Bapuanm 1
1. Pemn 3aauy
VY nexypHbIX B CTOJI0BOM 48 riyOOKHX TapeIoK U CTOJBKO XKe

MenKkuX. Bee Tapenku nexypHble JOJKHBI paccTaBUTh Ha 12 cTOJOB,
MOPOBHY Ha KaXAbIil cTOJI. CKOJIBKO TapEIOK OHU JJOJ>KHBI TOCTABUTh
Ha KaXXIbIM CTOMI?
2. BeInoHuUTE JE€IE€HUE C OCTATKOM U IIPOBEPB:

64.7= 50:15= 100:30=

3. Haitqute 3HaueHUE BBIPAXKCHUI

57:3= 44:22= 8x12=

66.6= 712:12= 26x3=

4. 3anoJIHUTE TPOMYCKHU:

42=2x3x[ ] 12=2x3x][ ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x] ]

5. He 3amomHsisi «OKOIIKWY YHCIIaMU, BBITIUIIIUTE HEBEPHBIC PABEHCTBA!
52:4=[ ](ocT.4) 27:6=[ J(oct.3)

83:7=[ ](ocT.9)
6. * 3anuiuTe HE MEHEE TPeX JIBY3HAUHBIX YUCEI, KOTOPhIE IIPU
JIeJIeHUU Ha 7 1ar0T OCTaToK 5

Bapuanm 2
1. Pemwu 3anauy
VY Camu 49 py6neit, a y [letu cronbsko xe. Ha Bce 1eHbIru OHU MOTYT
KynuTh 14 oquHakoBbIX TeTpasiel. CKOIBKO CTOUT OJIHA TETPAJIb?
2. BBINOJIHYU JeJIeHUe ¢ OCTaTKOM U IIPOBEPA:

40:9= 80:12= 90:20=
3. Halinu 3HaueHUE BBIPAXKCHUM.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anoJIHA NPOIYCKH



48=2x3x[ ] 18=2x3x] ]

60=2x[ [x5 40=3x2x[ ]
5. He 3amoiiHsIsl «OKOIIKWY YKCIaMH, BBIITHUIINATE HEBEPHbIC PABCHCTBA
43:8=[ J(oct.8) 31:7=[ J(ocT.3)

62:5=[ ](ocT.8)
6. * 3anuIiny He MEHee TpeX JABY3HAUYHBIX YHCEN, KOTOpPbhIC MPH ACICHUN
Ha & Jar0T OCTaToOK 6

Konumponvnasa paboma Ne 4 no meme «Hymepayus 6 npedenax 1000»

I sapuanm
1. 3anumure uuppamu:
9 cort. 2 nec. 4cot. 3 en.
8 COT. 5 cort. 1 nec. 7 en.

2.11peacraBbTe YKMCIa B BHA€e CYMMbI Pa3psiIHbIX claraeMbIx:
462 =

704 =

820 =

3. CpaBHuTe YnCIaA: >, <, =,

621 ... 821 403 ... 430
918 ... 981 999 ... 1 000

4. Pemiure 3axauy.
Angpeit kynuin 300r ceipa, a cnuBouHoro Macia Ha 100 r Oosbiie.
KakoBa macca Bcel 3TOM NOKYIKH?

5. Pemuure ypaBHeHUS.

x - 170=170 960 - x = 60
6. Berunciaunre:
549 +1 = 930 -900 =
800-1= 400 + 200 =
600 + 50 = 749 — 40 =
702 - 700 = 1000 - 100 =

7*babymika coOpana s0J0ku. AHE OHa Jlajia TPEThIO YacTh BCeX SIOJIOK U eme 2
s0moka. Bcero Ans nmonyuuna 4 s6noka. Ckoiabko 1070k coOpayia O6alyiika?



1 gapuanm
1. 3anummTe nudppamu:

5 cort. 7 nec. 6 coT. 9 en.
7 COT. 4 cort. 2 nec. 3 en.

2. [IpeacraBbTe YHCJIA B BU/IE CYMMBbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbix:
490 =

351=

510 =

3. CpaBHuTe uncaa: >, <, =,

110 ... 101 300 ... 299
724 ...742 998 ... 1000

4. Pemiure 3axavy.
Manpunk kynui nauky 4das maccor 100 T, a xoHder Ha 400 r Oobie.
KakoBa macca Bcell MOKYINKu?

5. Pemuure ypaBHeHMS.

x +200 =230 160- x =160
6.Bpruuciamnure:
659 +1 = 820-20=
900-1= 400 + 300 =
400 + 80 = 345 -40 =
907 - 900 = 900 + 100 =

7*Mama ucriekiaa mapokku. IleTe oHa mama 4eTBEPTYIO YacTh BCEX MUPOKKOB U
emé 1 mupoxok. Beero Ilets momyurin 5 nupokkoB. CKOJIBKO MUPOKKOB HCIICKTIA
mama?

Konumponwvnaa paboma Ne 6no meme «Cnorcenue u gpluumanue
npeoenax 1000»
Bapuanm 1
1. Pemnre 3anauy:
YT1pom B kacce 0bu10 813 pyoOiieit. Jlnem u3 Hee Beiaanu 508 pyOrei, a
npuHsin 280 py6nei. CKOIbKO JIEHEr CTalo B Kacce K KOHIY JHs?
2. 3aIumInTe YMCI0, COCTOSIIICE:
- u3 6 cot. 21¢ec. 4en.
- U3 8CoT. u 3 zec.
- U3 Sell. epBOro paspsiaa, 2€1. BTOporo paspsiaa u 4 €. TpeTbero

paspsza.

3. PemmuTe npuMepsbl, 3aNIMChIBasi B CTOJIOUK:
354+228= 505+337=
867-349= 650-370=

4. BctaBpTe B «OKOIIKWY MMOIXOISIIINN 3HAK NEHCTBUS:



27 *3*7=17

27*3*7=16

27 *3*7=23

5. CpaBHUTE ¥ NMOCTABbTE 3HAKA CPABHCHUA.

5v ... 400 mun 91x3...19x3
AMS5om ... SM 4nm 687 +1 ... 687 x1
Bapuanm 2

1. Pemnre 3anauy:
B tpex nomax 385 xunpuoB. B nepsom qome 134 xuibia, BO BTOpOM
117. CKOABKO KUIBIIOB B TPETHEM JOME?

2. 3anuIIuTe YUCI0, COCTOSIIEE:

- n3 3 cot. 1xec. 8en.

- u3 6¢COoT. U 2 J1ec.

- U3 7eI. IepBOro paspsaa, lea. BTOporo paspsiaa u S €. TPETbETO

paspsna.

3. PemuTe npuMepsl, 3aNIMChIBasi B CTOJIOUK:
744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

4. BcTaBbTE B «OKOIIKWY MOAXOISIINN 3HAK JCHCTBUS:

21 *3*7=6

27*3*7=37

27*3*7=2

5. CpaBHUTE M IOCTaBbTE 3HAKHU CPABHCHHS.
64 ... 600 mun 78x4 ...87x4
7™M 81M ... 8M 7am 259-1...259:1

Hmozoeasa konmpoavnas paooma Ne 7
Bapuanm 1
1. Pemnre 3anauy:
IIponagBel BETOB cjefai 00abI0N OYKET U3 9 po3 M HECKOIBKO
MaJICHbKHX OYKETOB, 1O 3 pO3bl B KaXK10M OykeTe. CKOIbKO MaJ€HbKUX
OYKeTOB cJieJiall MpoJiaBell, €Ciiu Bcero y Hero 0b110 30 po3?
2. CpaBHHTE BBIPAXKEHUSL:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3...56:8

3. BBIITOJTHUTE BBLIYHUCIICHUS:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=

54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=



4. 3anummTe yncia B HOPSIAKE BO3PACTAHUS:

276, 720,627,270, 7162, 267, 726, 672, 260, 706.
5. I'eomerpuueckas 3amaya:
[IIupuHa npsMOYTOJbHUKA 7CM, a IJIMHA B 2 pa3a 00JIbIIIe IUPUHBI.
Bprauciaure nepuMeTp 3TOro NpsIMOYTOJIbHUKA U TIJIOIIA/b.
6. * JlokTop mpomnucana ceMepbiM THOMaM MPUHUMATh Kax0My 110 3
TaOJICTKY B JICHb B TEUCHUE HEACIH U J1all UM 9 YIMaKoBOK JieKapCcTBa 1o
20 Ta01eTOK B Ka)KI0M. XBATUT JIM THOMAaM ITWTOJIb?

Bapuanm 2

1. Pemute 3anauy:
[IpoaaBiibl ykpacuiau OOJIBIIYIO BUTPUHY MarasuHa 15 CHHUMM MsuaMi,
a OCTaJIbHbIE BUTPUHBI YKPACWIIA KPACHBIMU MSYaMHU, 11O 6 MsIYEN B
Kax70M BUTpUHE. CKOJBKO BUTPUH YKPACWIIH KPACHBIMH MSYaMU, €CIIH
BCETO JIUISI YKPAIIICHUS BUTPUH MIPUTOTOBWIHN 39 Msaueit?

2. CpaBHHTE BBIPAXKEHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. BeIITOTHUTE BBIYHUCIICHUS

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuivTe 4yucia B MopsaKe yObIBaHUS:

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomerpuueckas 3aaaya:
JnvHa nmpsiMoyroJpHUKa paBHa 1M 2¢cM, a mupuHa B 2 pa3a MEHbBIIIE
JIIMHBL. BeraucinTe nepumMerp 3Toro NpAaMoyrojibHUKA U TUIOMIA/Ib.
6. * Bunu — Ilyx, bpareu Kponuk u I[Istauok BMecte chenu 7 0aHOK
crymeHku. [IsTadok cwen B aBa pa3a menblue bparuna Kponuka, a
bpareu Kponuk — B 1Ba paza menblie Bunu — Ilyxa. KTo ckonbko
CTYIIECHKHU ChEI?



